

陕西可道酒业  
欲赴英国上市

有“中国文化名酒工厂”美誉之称的陕西可道酒业有限公司近日宣布将于明年年初在英国伦敦证券交易所 AIM 市场上上市，未来还计划转往香港主板上市，接轨海外市场。

近日，在可道酒业启动上市发布会上，母公司可道集团董事会主席申海龙表示，可道酒业将成为国内首家在 AIM 市场上上市的酒业公司，初步计划的募资规模约为 10 亿元至 15 亿元人民币。

近年来，养生酒行业以每年 30% 的速度递增。可道酒业 5 年前开始涉足保健酒行业，其融合道家养生文化与现代科技，采用古代御方酿造的纯天然可道养生酒在众多养生酒中脱颖而出，年产各种养生滋补酒达到 8000 多吨。据申海龙介绍，公司今年销售额可达 7 亿元，近 3 年年增长率均超 35%。

可道酒业欲继续扩大经营规模，拓宽销售网络，其自身的“造血”功能已不能满足企业高速发展需要，选择赴英国 AIM 市场上市是缓解资金压力的一条重要途径。

AIM 是伦敦证券交易所的另类投资市场，或称为高增长市场。就其国际化程度和融资效率而言，AIM 是仅次于美国纳斯达克的二板市场。根据 AIM 官方网所发布的统计数据，截至今年 9 月 31 日，在 AIM 上市的中国公司有 47 家，总市值达到 24.36 亿英镑。

对于目前内地新股发行迟迟未重启，又尚未达到香港主板上市要求的公司而言，选择 AIM 为上市地对一些发展迅速、但规模还不够大的企业是个较佳选择。艾迪企业上市项目管理有限公司主席许夏雄表示，AIM 市场所期待的企业是高增长型企业，其需要有良好的业绩和增长前景，良好的市场定位和商业模式；AIM 容许小型公司在主板市场宽松很多的条件下将股份上市。即使相对香港的创业板，AIM 的条件也更为宽松，对过往的经营业绩、现金流以及市值都不设要求，此外，在上市审核方面，香港创业板上市的申请文件须经香港交易所上市科和香港证监会的审查；而 AIM 方面，大多数情况下伦交所或英国上市监管局无需预先审查上市文件。

(徐欢)

## 伯南克宽松调门不变 耶伦遥相呼应

伯南克称，如果美国未来经济数据大体上符合预期，美联储才可能开始小幅削减 QE 规模

证券时报记者 吴家明

尽管美联储主席伯南克即将卸任，但他的讲话依然是市场关注的焦点。当地时间 19 日，伯南克在美国经济学家俱乐部就货币政策发表讲话时强调，美联储的宽松货币政策还需继续保持以支持经济增长。美联储下一任主席提名人选耶伦也遥相呼应，对宽松政策亮“绿灯”。

### 基准利率或长期 接近零水平

对于美国经济，伯南克表示，尽管经济已取得重大进步，但美国经济仍远未达到合理水平，所以还需要一段时间才能使货币政策回归正常化。只要形势需要，美

联储将保持货币政策高度宽松。如果未来经济数据大体上符合预期，美联储才可能开始小幅削减量化宽松 QE 规模。

美联储目前的前瞻指引是，只要通胀率不超过 2.5%，在失业率降至 6.5% 以下之前，就不会将接近零的基准利率提高。对此，伯南克表示，即便失业率降至 6.5% 以下，基准利率也仍可能长期维持在接近零水平。6.5% 的失业率目标只是一个门槛，并非加息的触发机制。伯南克还打了这样一个比方：制定货币政策常被比作驾驶汽车，应根据经济情况决定是加大油门还是踩刹车。但这样的比喻不完全恰当，因为货币政策对经济的影响不是即刻的，而是滞后一定时间才能显现，而且货

币政策对经济的影响不仅取决于当下的政策措施，而且取决于公众对未来政策走向的预期。

鉴于美联储已经将基准利率降至接近零的水平，在较长时间内维持低利率的承诺已经成为美联储提振经济的重要工具之一。因此，美联储一直希望公众和投资者相信，即便在结束量化宽松之后，美联储在很长一段时间内仍然不会加息。不过，美国旧金山联储近日公布的一份经济研究报告显示，美联储可能会保持其接近零的低利率直至 2015 年中某个时候”。

### 伯老耶伦基调一致

伯南克已任美联储主席长达 8 年，大概在 11 周之后他将离任。美联

储现任副主席耶伦日前获得美国总统奥巴马提名，成为新一任美联储主席的重要人选之一。耶伦写给美国国会参议员的信中为美联储现行的量化宽松政策辩护，称绝大多数美联储成员都认为量化宽松有助于刺激美国经济增长及就业增加，重申量化宽松带来的益处比风险多。

与伯南克的观点相同，耶伦认为即使与加息相关的量化指标达到美联储设定的门槛，美联储的宽松货币政策仍将保持一段时间。耶伦解释说，美联储设定与提高利率相关的数据门槛是为让外界更好地理解和判断利率走势，这既不能当作是美联储的长期政策目标，也不应被视为美联储加息的触发机制。

耶伦指出，美联储设定的失业率或通胀指标突破设定门槛，并不意味

着美联储将立即调高利率，而只是促使美联储决策层在评估经济前景的情况下，考虑升息时间节点是否已到，美联储仍可能把高度宽松的货币政策继续保持下去。

美国参议院银行业委员会今日将对耶伦的美联储主席提名进行投票。如果顺利通过，这将为耶伦成为美联储历史上首位女主席铺平道路。分析人士认为，耶伦的表态表明她若顺利出任美联储主席，将延续现有的政策思路。

另一位美联储官员，芝加哥联储主席埃文斯的讲话措辞也基本偏向宽松。埃文斯表示，美联储应当等到 2014 年 3 月份再开始削减量化宽松规模。埃文斯同时也强调，自 2013 年 1 月起，美联储的购债总额或达到 1.5 万亿美元。

## 欧元区经济景气指数 连续七个月上升

德国智库欧洲经济研究中心 19 日公布的数据显示，11 月份欧元区经济景气指数环比上升 1.1 至 60.2，为连续第七个月上升。

同月，德国经济景气指数环比上升 1.8 至 54.6，但经济现状指数环比下降 1.0 至 28.7。

欧洲经济研究中心主席克莱门斯·菲斯特说，金融市场专家近来对德国经济预期处于高位，这可能主要受益于欧元区经济前景的略微好转。

(据新华社电)

## 中概股市值比拼：垂直网站赶超门户网

证券时报记者 吴家明

中概股这块美股市场的“估值洼地”受到越来越多投资者的青睐。就行业来看，互联网公司的表现尤为突出，受到各方资金的疯狂追捧。不过，与传统门户网站相比，许多针对某些特定领域的垂直网站大有迎头赶上之势，市值开始赶超门户网站。

根据最新收盘价格，在美上市的携程网市值已经达到 65.2 亿美元，搜房网市值达到 54.5 亿美元，

元，携程网和搜房网的市值已经超越新浪的 53 亿美元。作为垂直电商“黑马”的唯品会，其市值也已经达到 45.5 亿美元。与此同时，这些已经上市的垂直网站股价也是牛气冲天。今年以来，携程股价累计上涨 115%，搜房网上涨 170%，唯品会的累计上涨幅度更达到 360%。此外，最近上市或准备上市的去哪儿网、500 彩票网都是与垂直行业产业链结合紧密的公司，也受到投资者的热烈追捧。有投资者认为，垂直网站细分更

专业，行业信息内容丰富且实时性强，这也反映了中国互联网用户成熟度的提高，需要更加专业的互联网内容和服务。

目前，在美上市的传统门户网站包括新浪、搜狐和网易等，其中搜狐的市值为 24.5 亿美元，网易的市值为 86.1 亿美元。此前，百亿美元市值俱乐部”的中国互联网企业仅有阿里、百度和腾讯，但有分析人士预计，这一形势将开始有所变化，腾讯和阿里正朝着千亿美元市值一路走去，许多垂直网站也将向“百亿美元俱乐部”进军。

不过，无论是垂直网站还是门户网站，互联网行业正成为“财富金矿”。《芝加哥论坛报》表示，随着中国成为世界上最大的手机和互联网用户市场，富豪榜前 100 名中来自互联网界的富豪财富增幅最令人瞩目。按照彭博社亿万富豪榜的数据，李彦宏以 119 亿美元的资产升至中国顶级富豪榜第二位，仅次于大连万达集团创始人王健林，超过了拥有 118 亿美元资产的娃哈哈集团主席宗庆后。

平安银行 真的不一样



平安银行  
PING AN BANK



## 好生意，不等“贷”

快 资料齐全，一天放款

易 一次办理，十年有效，额度循环，随借随还

免 免抵押，免担保，最高能贷 100 万

省 按日计息，一天也能贷

贷款平安商务卡，等您来办！

## 贷贷平安商务卡

- 贷贷平安商务卡，是平安银行为小微客户量身定制的以小额信用循环贷款为核心，集融资、结算、理财和综合服务等功能于一体的创新金融产品。
- 客户凭二代身份证件、营业执照、租赁合同、三个月水电费账单及其他经营资料，即可申请办理。

备注：具体资料以我行提供的清单为准

欢迎致电贷贷平安商务卡\*24小时服务热线 4008480888  
或浏览平安银行网站 www.bank.pingan.com